

長者進階數碼培訓計劃（2021-2023）短片
遠近今昔能看透 數碼科技好幫手
視像文字稿

熒幕蓋字：

長者進階數碼培訓計劃 2021-2023
數字政策辦公室標誌

熒幕蓋字：

遠近今昔能看透 數碼科技好幫手
愛秩序灣官立小學香港婦女基金會耆康中心長者學苑
明愛胡振中中學長者學苑

熒幕蓋字：

活學活用數碼科技投入社區生活
愛秩序灣官立小學香港婦女基金會耆康中心長者學苑

熒幕蓋字：

陳建榮先生
愛秩序灣官立小學香港婦女基金會耆康中心長者學苑 資訊科技課程導師

陳建榮先生：我們的課程加入戶外教學活動，可以鼓勵老友記應用學習到的數碼科技知識，亦可以鼓勵老友記走進社區，多接觸社區裏的人和事，與社會有更多聯繫。

Della（學員）：我學習到很多新事物。原來使用 AR（擴增實境）程式，可以看到這個城市的昔日面貌，令我明白科技不是障礙而是好幫手，讓我可以更容易享受生活。

熒幕蓋字：教導長者使用虛擬實境裝置

惠群（學員）：是啊！還有很多不同主題的數碼培訓班，例如學習更多 VR（虛擬實境）和 AR（擴增實境）的應用，還會鼓勵其他朋友一起學習更多數碼科技。

Della、惠群：各位老友記，你也來一起來參加「長者進階數碼培訓計劃」的課程，一起學習更多嶄新的數碼科技啦！

熒幕蓋字：

鳴謝：旅遊事務署及香港城市大學 提供應用程式及相關支援

熒幕蓋字：航拍+攝影擴闊眼界 明愛胡振中中學長者學苑

容喜(學員)：有導師幫忙，以及在安全情況之下試用航拍機拍照，真的很有趣。

熒幕蓋字：航拍機體驗活動

秋燕(學員)：以前是要坐直昇機才能拍到這些照片。

Lo Lo(學員)：現在數碼科技真的很先進，所以老友記都要積極學習更多新的數碼科技。

羅旭光先生(明愛胡振中中學助理校長)：教導老友記用航拍機照相，這項特別的體驗，可以擴闊他們的眼界以及提升創作力。

蕭啟穎先生(創啟社會科技有限公司創辦人及行政總裁)：通過操作航拍機，老友記還可以訓練手眼協調能力，利用數碼科技去增強自身的活力。

Lo Lo：進階數碼培訓課程多姿多采。

Lo Lo、容喜、秋燕：老友記快點來參加。

熒幕蓋字：

鳴謝：明愛胡振中中學 提供拍攝場地及協助拍攝

熒幕蓋字：緊貼「樂齡 IT」臉書專頁，即可獲取「長者數碼計劃」，包括進階數碼培訓和外展活動的最新消息

圖像：「樂齡 IT」臉書專頁二維碼

熒幕蓋字：

長者進階數碼培訓計劃 2021-2023

數字政策辦公室標誌

政府資助計劃標誌